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Descripción:

Gráfico de contexto:

Quociente entre a população empregada numa determinada unidade territorial e a população aí
residente e empregada que permite a localização de pontos atratores de mão-de-obra.

Ámbitos territoriais:

Tipo:
Clase DPSIR:Medida:

Índice de polarización de emprego
TIPO 1a

EstadoÍndice de polarização de emprego

CST.CS.CS ..
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Fórmula:

Valores de contexto:

Tendencia deseada:

Natureza:

Unidades:

Índice de polarização de emprego

Proceso cálculo:

Quociente entre a população empregada numa determinada unidade territorial e
a população aí residente e empregada.

Referencias:

Valores de referencia:

Este índice deve-se manter igual ou superior a 1. No caso de ser igual
a 1 indica que a população que trabalha numa determinada região é
a mesma que aí reside e trabalha. No caso de ser superior a 1 indica
que a população que trabalha numa determinada região é superior à
que aí reside e trabalha, sendo considerada assim uma região
atractora de emprego.

Adimensional

CST.CS.CS ..

Título Descripción Titular Escala Perioricidade Tratamento
ind_polarizacao Eixo Atántico Decenal
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Tendencia:

Estado:

Este índice deve-se manter igual ou superior a 1. No caso de ser igual a 1 indica que a
população que trabalha numa determinada região é a mesma que aí reside e trabalha. No
caso de ser superior a 1 indica que a população que trabalha numa determinada região é
superior à que aí reside e trabalha, sendo considerada assim uma região atractora de
emprego.
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Bloque Coesión Social - Territorial CST

Subbloque Coesión social CS
Nome Índice de polarización de emprego CSTCS.22

NOTAS METODOLÓXICAS

OUTRAS FONTES
Título Descripción Titular Escala Perioricidade Tratamento

REFERENCIAS
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